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Hoofdstuk 4: Integreren
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De afgeleiden zijn gelijk aan elkaar. De functies kunnen dan alleen een constante verschillen.
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c.
Het antwoord van opdracht b is nauwkeuriger.

d.
Als je de rechthoekjes nog smaller maakt krijg je een betere benadering.
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De intervallen zijn dan 1 breed. Het midden van het eerste interval is 
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Elk interval is dan 0,4 breed. Het midden van het eerste deelinterval is 1,2 en het laatste 4,8.
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De grafiek daalt onder de x-as. Dus voor bepaalde waarden van x is de functiewaarde negatief.
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d.
De constante verdwijnt door de aftrekking.
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a.
Bij het differentiëren van G(x) met de kettingregel wordt de exponent één lager en dus lijkt hij al heel erg op g(x).
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a.
Functie f is een vierdegraads-functie. Een primitieve van f is dan een vijfdegraads-functie. De grafiek die getekend is, is de grafiek van een evengraads-functie.
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De oppervlakte van het vlakdeel boven de x-as is dan even groot als de oppervlakte van het vlakdeel onder de x-as.
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c.
als k heel erg groot wordt, nadert 
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e.
als k naar 0 nadert wordt de oppervlakte heel erg groot.
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Zie a. 
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c.
dit is niet uitdagend; door te proberen: 
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: de som van de oppervlakte van een driehoek en een kwart cirkel: 
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Uitwerkingen 5 vwo wiskunde B, hoofdstuk 4
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